
　　質　問 R04 R05 R06

1

本校の目標である「学生自らが工業製品やそれに類する“モノ”や“コ

ト”をつくりだし、未来を切り拓く力を育成する」の実現に向けて、効

果的に教育活動が行われている。

73.8 75.1 80.5

2
プロジェクト等の活動を通して、特色ある学校づくりが行われてい

る。
83.0 85.9 84.2

3 今年度取り組んだプロジェクト等の活動は満足いくものであった。 70.8 69.4 69.0

4 今年度の「特別講座」の授業は興味の持てる講座が多かった。 66.7

5
１年生では「キャリアデザイン」、２年生では「職業指導」の授業は

有意義であった。
70.8

6 本校では将来の進路や生き方について考える機会が多い。 70.8 83.6 77.2

7
学生一人一人の能力・適性を生かし、主体的に進路選択ができるよう

に、きめ細かい進路指導が行われている。
57.4 65.6 76.1

8
学生の進路や、興味・関心に配慮した時間割の作成ができるよう指導

が行  われている。
56.5 61.4 73.0

9 学生の立場に立った分かりやすい授業が行われている。 60.1 68.3 73.6

10 学生は、安心して明るい学校生活を送っている。 61.9 72.5 77.8

11 教職員間で連携した指導が行われている。 32.7 60.3 66.0

12 基本的な生活習慣やマナーが身につくような指導が行われている。 57.1 62.9 65.5

13
学生が積極的に清掃活動・環境美化に取り組むように指導が行われて

いる。
64.9 72.6 70.4

14 学生一人一人の問題や悩みに応じて親身な対応が行われている。 60.1 74.3 75.6

15
学校行事やいろいろな活動を通じて、学生が主体的・自発的に活動で

きるような指導が行われている。
66.7 79.8 75.2

16 本校の施設・設備等は、学習環境として満足できるものである。 40.6 53.6 69.6

17
教育活動を充実するために、家庭や地域社会との連携が図られてい

る。
59.2 63.8 68.5

18 成人年齢の引き下げに伴い自分の責任の大切さを理解している。 70.4 79.1 81.5

そう思う … ４　　ややそう思う … ３　　あまりそう思わない … ２

そう思わない … １　　わからない… ０
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